



Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU

Sub semnul prieteniei și colaborării dintre poporul român și poporul turc, al dorinței comune de pace și destindere în Balcani, în Europa și în lume, ieri a început

VIZITA DE STAT ÎN ȚARA NOASTRĂ A GENERALULUI KENAN EVREN, ȘEF DE STAT AL REPUBLICII TURCIA

Sosirea în Capitală

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, luni dimineața a sosit în Capitală, într-o vizită de stat în țara noastră, generalul Kenan Evren, șef de stat al Republicii Turcia.

Vizita șefului statului turc în România reprezintă expresia a driniei celor două state de a amplifica din nou prietenia și colaborarea dintre cele două țări și popoare. În același timp, ea va contribui la asigurarea unui climat de încredere, colaborare și bună vecinătate în Balcani, la cauza destinderii, înțelegerii și păcii în Europa și în întreaga lume.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătorit. Pe fronțișorul salonului oficial se aflau portretele președintelui Nicolae Ceaușescu și șefului statului turc, generalul Kenan Evren, încadrate de drapelurile de stat ale celor două țări. Pe mari pancarte erau inscrite în limbile română și turcă urările: „Bun venit în Republica Socialistă Română Excelenței Sale general Kenan Evren, șef de stat al Republicii Turcia”. „Să se dezvolte relațiile de prietenie și co-

laborare dintre Republica Socialistă România și Republica Turcia în interesul ambelor popoare, al cauzei păcii și securității în Balcani, în Europa și în întreaga lume!”.

La ora 11.30, aeronava cu care a călătorit șeful de stat al Republicii Turcia a aterizat.

La coborârea din avion, șeful de stat al Republicii Turcia a fost întâmpinat cu cordialitate de președintele Nicolae Ceaușescu. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și generalul Kenan Evren și-au strins cu căldură mâinile.

În întâmpinarea înaltului oaspete turc, pe aeroport au venit de asemenea tovarășii Ilie Verdă, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Păun, Gheorghe Radulescu, Ștefan Andrei, Constantin Olteanu, miniștri, generali, alte persoane oficiale.

Rămă de față ambasadorul României la Ankara, Vasile Păhileț. Se aflau, de asemenea, Năhit Ozgür, ambasadorul Turciei la București, ambasadorul Turciei la București și membri ai ambasadei.

Împreună cu șeful de stat al Republicii Turcia, au sosit în țara noastră Ilter Türkmen, ministrul afacerilor externe, Mus-

(Continuare în pag. a III-a)



ÎNCEPEREA CONVORBIRILOR OFICIALE ÎNTRE PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ȘI GENERALUL KENAN EVREN

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni, 5 aprilie, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și generalul Kenan Evren, șef de stat al Republicii Turcia.

La convorbiri participă: Din partea română — Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Ioan Avram, ministrul industriei și construcțiilor de mașini, Vasile Bulucea, ministrul transporturilor și telecomunicațiilor, Trandafir Cocară, ministrul energiei electrice, Aurel Duma, ministru secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, Vasile Pungan, ministru secretar de stat, consilier al președintelui Republicii, Constantin Mitea, consilier al președintelui Republicii, Silviu Curticeanu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, Ion Stanciu, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Nicolae Amza, adjunct al ministrului petrolului, Vasile Păhileț, am-

basadorul țării noastre la Ankara, Romulus Neagu, director în M.A.E.

Din partea turcă — Ilter Türkmen, ministrul afacerilor externe, prof. dr. Mustafa A. Aysan, ministrul transporturilor, Fahir Ilker, ministrul energiei și resurselor naturale, Năhit Ozgür, ambasadorul Turciei la București, Oktay İcen, ambasador, adjunct al subsecretarului de stat la Ministerul Afacerilor Externe, Nazmi Akıman, ambasador, purtător de cuvânt al ministrului afacerilor externe, Hasan Yumuk, adjunct al subsecretarului de stat pentru problemele maritime la Ministerul Transporturilor, Adnan Baser Kafaoğlu, consilier economic al șefului de stat, Ustun Dinmen, șeful cabinetului șefului de stat, Umur Arık, director în Ministerul Transporturilor, Baki İlkin, consilier special al ministrului afacerilor externe, Sıat Tuğyan, Ekanan Gezer și Gonul Dalyanoğlu, șefi de departamente în Ministerul Afacerilor Externe, İsmail Kafescioğlu,

director general la Corporația petrolieră turcescă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a salutat cu cordialitate vizita generalului Kenan Evren în țara noastră, care pune pregnant în evidență bunele relații româno-turce, precum și dorința comună de a le împușca un curs mereu ascendent și rodnic. Șeful statului român a exprimat convinserea că întințirile și schimburile de păreri pe care le vor avea împreună, în aceste zile, vor avea, prin rezultatele lor, la întărirea continuă a colaborării dintre România și Turcia, corespunzător intereselor și aspirațiilor țărilor și popoarelor noastre prietene.

Generalul Kenan Evren a mulțumit călduros pentru invitația de a vizita România, pentru ospitalitatea cu care a fost întâmpinat și a afirmat, la rîndul său, încrederea că înțelegerea ce se va conveni cu președintele Nicolae Ceaușescu, în timpul convorbirilor, se vor reflecta pozitiv în dezvoltarea mai intensă a conlucrării pte-

tenestii, multilaterale, dintre Turcia și România.

Procedind la prima rundă de convorbiri, cei doi șefi de stat au subliniat cu satisfacție că relațiile româno-turce au cunoscut, în ultimii ani, o evoluție favorabilă, în toate domeniile. În acest sens, au fost relevate extinderea raporturilor economice, creșterea importanței a schimburilor comerciale dintre România și Turcia. S-a apreciat că rezultatele obținute constituie premise bune pentru intensificarea și diversificarea, în viitor, a colaborării bilaterale, îndeosebi în sfera producției materiale, în conformitate cu potențialul economilor naționale ale celor două țări. A fost manifestată, de ambele părți, hotărârea de a valorifica cu eficiență largile posibilități existente pentru amplificarea și adâncirea conlucrării economice, industriale și tehnice.

S-a căutat de acord să fie sporite eforturile pentru extin-

(Continuare în pag. a III-a)

Campania agricolă de primăvară



Maximă concentrare de forțe pentru intensificarea ritmurilor la însămînțări!

Sub semnul maximei urgențe, prin concentrarea tuturor forțelor umane și mecanice în câmp, este necesară desfășurarea pe fronturi largi, în toate zonele țării, a însămînțărilor. Ritmurile realizate pînă acum la această lucrare prioritară a campaniei de primăvară nu au atins încă valorile maxime, înregistrându-se restanțe serioase la acest capitol. Dificultățile meteorologice amplifică aceste restanțe, iată de ce sînt necesare — în aceste condiții — o riguroasă organizare a muncii, o permanentă mobilizare de forțe la cap de tarla și folosirea din plin a fiecărui interval bun de acțiune în brazdă, efectiv la însămînțări. Comandamentele menționate au în vedere acum toate culturile, mai ales că volumul mare de însămînțări se exprimă direct în obligativitatea declanșării acestor lucrări și la pomb. Cu deosebită atenție trebuie acționat atît pentru realizarea ritmurilor la nivelul maxim al dotării, cit și pentru respectarea normelor agrotehnice obligatorii, două puncte de referință în aprecierea muncii din campanie. În acest sens, al responsabilității și operativității maxime, se acționează și în unele unități agricole din județul Buzău.

Obiectivul brigăzilor uteciste — calitate și operativitate

Pe două coordonate majore se plasează în aceste zile activitatea mecanizatorilor și cooperatorilor din agricultura județului Buzău: una vizează recuperarea „restanțelor” la semănăt, cealaltă pregătirea în continuare a terenului destinat florii-soarelui și porumbului.

Așa după cum ne informa tovarășa Ioana Anghel, secretar al Comitetului județean Buzău al U.T.C., în toate unitățile agricole au fost constituite de către organizațiile U.T.C. echipe și brigăzi de liniere care acționează în aceste zile, în special noaptea, la pregătirea terenului, altele fiind concentrate în legumicultură, mai ales la plantatul cartofilor. Lucrare care presupune un mare volum de muncă.

● C.A.P. Băile. Pe ionel Rînduș, unul din cei mai liniere șefi de ferma și secretar al organizației U.T.C. din unitate, activă agricolă, l-am întîlnit luni dimineața la punctul „Movila”. Urmărea modul în care mecanizatorul Stan Rosianu tragea ultimele brazde din cele 35 hectare destinate florii-soarelui. Concomitent se erbidă de către Gheorghe Tudorache, Vasile Girbu și Ion Aleoniu. „În ciuda timpului nefavorabil am reușit să semănăm la ferma pe care o conduc și floarea-soarelui. Lucrarea s-a

executat în condiții bune, existind suficiente premise ca să realizăm producțiile planificate”.

Trecem în tarlaua 27 în care câteva discuri trag brazdă după brazdă. Suprafața respectivă este destinată porumbului și în prezent se întreprind eforturi pentru pregătirea terenului. În linia întâi se află cultivatele dirijate de către Ion Ticoșanu și Gheorghe Dumbrăvă. Se acordă din partea specialiștilor o mare atenție lucrărilor de pregătire a terenului pentru porumb, deoarece anul trecut C.A.P.-ul s-a confruntat cu o serie de greutăți. Solul „Pionier” nu a dat rezultatele scontate din cauza terenului care, fiind în mai mare măsură afectat de lipsa de precipitații, a diminuat simțitor și producția. Iată de ce anul acesta porumbul din acest sol este plasat într-o tarla vecină cu C.A.P. Balta Albă, zonă în care producțiile înregistrate au fost destul de mari.

● C.A.P. Zeița. Un prim dialog cu Maria Voicu, secretara organizației U.T.C. din unitate, care ne prezintă o succintă operativă a lucrărilor: s-a încheiat semănatul la mazăre (50 ha), la sfecla de zahăr (120 ha), forțele fiind concentrate la semănatul florii-soarelui și porumbului.

Ferma coordonată de tînăra ingineră Paula Cimpoia, rezolvindu-și operativ problemele culturilor din epoca I, a trecut cu forțe sporite la pregătirea terenului pentru floarea-soarelui. În tarlarele destinate acestei culturi reținem o primă secvență a muncii. Nicolae Cristache, Gheorghe Topor și Nicolae Mîștețu acționează la pregătirea și erbidat pe cele 120 ha ale fermei, din totalul de 340 ha la nivelul cooperativelor. Viteza de lucru a fost în mai toate zilele respectată, motiv pentru care mai bine de jumătate din suprafața este pregătită pentru a primi semănătorile. Dealtfel un alt semn distinctiv al faptului că floarea-soarelui conținează în aceste zile atenția tuturor ml-lor este relevată de mecanizatorii Marian Iordache și Alexandru Jurubiu, care execută deja o primă probă la semănat. Pe cele 448 hectare destinate porumbului am reținut că se acționează la pregătirea terenului. O singură problemă a mai rămas de rezolvat: samanta necesară, care abia peste câteva zile va putea fi ridicată din bază, datorate Agrosesimului n-a putut încă pînă acum să treacă cantitate din grupa 412.

D. I. DINCA

in pagina a 3-a

Dineu oficial

Toastul președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

Toastul generalului KENAN EVREN

Un obiectiv care concentrează eforturile tinerilor Creșterea continuă a calității și competitivității produselor la export

Ne-am aflat zilele trecute în mijlocul colectivului de la Întreprinderea textilă Arad. Din dialogul cu factorii de conducere, a reieșit că ocuparea nr. 1 a celor circa 8000 de oameni ai muncii, în care tineretul reprezintă mai mult de o treime, este înnoirea continuă a producției și ridicarea nivelului calitativ al produselor. Dovada cea mai elocventă: cea mai mare parte din producție (peste 65 la sută) se exportă. „Producem articole care sînt răspundă cerințelor de modă, exigențelor beneficiarilor noștri interni și externi, ne sublinia tovarășul Alexandru Farfene, secretar adjunct al comitetului de partid din întreprindere. Dacă am reușit să ne facem un nume, atît pe piața internă, cit și la export, meritul este al întregului nostru colectiv. Consider că nu este puțin lucru să livrez anual, în circa 23

de țări, multe dintre ele cu tradiție în arta țesutului, deci, la clienți recunoscuți ca foarte pretențioși din Franța, Anglia, R.F. Germania, etc. Receptivitatea față de cerințele fiecărui partener, capacitatea de adaptare la evoluția solicitărilor, anti-

Întreprinderea textilă Arad

ciparea cerințelor de pe piața au adus colectivului de la U.T.A. multe satisfacții. Realizările primului trimestru din acest an, cînd s-au înregistrat depășiri substanțiale la principalii indicatori (101 la sută la producția fizică, 102,1 la sută la producția

marfă, 101,2 la sută la producția netă, exportul îndeplinit în procent de 100 la sută, toate contractele aferente fiind onorate la termen) este argumentul cel mai convingător pentru presiunile de care se bucură pe piața țesuturilor cu marca U.T.A. „Acordăm o atenție deosebită diversificării producției pentru export și ridicării necontenite a calității acesteia, ca principala cale de creștere a exportului, a competitivității produselor noastre pe piețele externe, ne spunea ing. Ponta Porfirică, șeful serviciului tehnic al întreprinderii. Ponderea produselor noi și reprobate reprezintă anual peste 100 la sută, față de sarcinile ministrului I. gradul de înnoire este de peste 30 la sută.

ILEANA PODOLEANU

(Continuare în pag. a II-a)



AU DEPĂȘIT SARCINILE LA EXPORT PE PRIMUL TRIMESTRU AL ANULUI

Colectivele de muncă din industria județului Alba au reușit să-și depășească sarcinile la export, pe primul trimestru al anului cu 12 000 000 lei, spor care echivalență cu intragul plus acumulat, la acest capitol, în anul 1981. În cele 3 luni au fost livrate suplimentar beneficiarilor externi aproape 2 500 tone sodă calcinată, 1 650 tone sodă caustică, 430 metri cubi placaj, aproape 300 metri cubi cherestea, produse de mecanică fină, mașinunielte pentru achierarea metalelor, precum și o mare cantitate de utilaje tehnologice pentru metalurgia industriei, produse de mecanică fină, mașinunielte pentru achierarea metalelor, precum și o mare cantitate de utilaje tehnologice pentru metalurgia industriei, produse de mecanică fină, mașinunielte pentru achierarea metalelor, precum și o mare cantitate de utilaje tehnologice pentru metalurgia industriei.

Tovarășul KIM IR SEN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea Președintele Republicii Populare Democratice Coreene

PHENIAN

Am deosebită plăcere ca, în numele Republicii Populare Democratice Coreene, să vă felicităm și să vă mulțumim pentru contribuțiile voastre...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășul LE DUAN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam

Cu ocazia reagerii dumneavoastră ca secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Domnule președinte și stimate prietene,

Pe poroșii mei mi se alătură în a vă mulțumi pentru felicitările pe care mi le-ați adresat cu prilejul Zilei naționale...

CONSTANTIN KARAMANLIS

Președintele Republicii Elene

Tovarășul Ilie Verdet, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

Demisia ministrului britanic de externe

LONDRA 5 (Agerpres) — În urma criticilor formulate în Parlament la adresa modului în care Ministerul de Externe a acționat în conflictul intervenit...

„Acțiunea argentiniană din Insulele Malvine“ Un documentar al Agenției France Presse

Lovitura de forță a armatei argentinienilor împotriva dominației britanice asupra Insulelor Malvine constituie punctul culminant al unei controverse...

Pe plan intern argentinian, această operațiune marchează și o cotitură pentru guvernul militar, care se află în dificultate în fața unei serioase crize economice...

Din 1933, când imperiul britanic s-a stabilit suveranitatea asupra Insulelor Malvine și a insulelor dependente de acestea...

Pe plan strategic, Insulele Malvine prezintă importanță în măsura în care ele reprezintă o cheie a canalelor Atlanticului de sud...

Problema constă în faptul că Insulele Malvine sunt locuite, în mare majoritate, de cetățeni britanici (circa 1.600). Londra a propus un referendum pentru delimitarea statutului insulelor...

În fața unei rezoluții a O.N.U. din 1966, care cerea celor două părți să angajeze tratative pentru a găsi o soluție...

Un nou act de agresiune al Africii de Sud împotriva Angolei

BUANDA 5 (Agerpres) — Un comunicat al Ministerului Apărării difuzat de postul de radio național menționează relevația agenției anglo-africane...

DE PEȘTE HOȘTARE STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII

Dezarmarea — obiectiv de vitală însemnătate pentru toate popoarele

Mesajul președintelui României adresat Congresului internațional „Oamenii de știință și pacea”, difuzat ca document oficial al Congresului...

LONDRA 5 (Agerpres) — La Universitatea din Cambridge s-au deschis lucrările celui de-al II-lea Congres internațional al medicilor pentru prevenirea unui război nuclear...

Deschizând dezbaterile, Douglas Black, președintele Colegiului Royal de medici din Marea Britanie, copreședinte al reuniunii...

STOCKHOLM 5 (Agerpres) — „Pentru pace și dezarmare” — sub această deviză ștafeta partizanilor pacif din Suedia a sosit la Stockholm...

reza Mediteranei s-a desfășurat duminică în Sicilia. După cum informează agențiile United Press International și Reuter...

Washington 5 (Agerpres) — Washingtonul a prezentat Congresului cu câteva săptămâni în urmă și cerind adoptarea...

COPENHAGA 5 (Agerpres) — Referindu-se la marșurile pentru pace și dezarmare nucleară...

ROMA 5 (Agerpres) — O puternică demonstrație împotriva armelor nucleare pentru pace și dezarmare...

VARȘOVIA 5 (Agerpres) — La C.C. al P.M.U.P. a avut loc Conferința națională teoretico-ideologică...

MOSCVA 5 (Agerpres) — La Moscova s-au desfășurat lucrările C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul aprovizionării tehnico-materiale...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

Tovarășul Kim Ir Sen, reales în funcția de președinte al R.P.D. Coreene

PHENIAN 5 (Agerpres) — Adunarea Populară Supremă a R.P.D. Coreene s-a întrunit la 5 aprilie în Phenian...

Tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea...

Geneva 5 (Agerpres) — La Geneva s-au desfășurat lucrările Conferinței internaționale organizată de guvernamentele pentru reunificarea Coreei...

Li Giong Ok a fost reales președinte al R.P.D. Coreene, adăugând că a fost desemnat și membrul Comitetului Popular Central...

CANBERRA 5 (Agerpres) — În aceste zile, în principalele orașe australiene au loc impresionate acțiuni împotriva cursei inarmărilor...

La Sydney s-a desfășurat un marș de protest împotriva armelor nucleare...

Demonstrații au organizat un marș desfășurat pe o distanță de 5 kilometri în zona aeroportului militar Magliocco...

Washington 5 (Agerpres) — Washingtonul a prezentat Congresului cu câteva săptămâni în urmă și cerind adoptarea...

COPENHAGA 5 (Agerpres) — Referindu-se la marșurile pentru pace și dezarmare nucleară...

ROMA 5 (Agerpres) — O puternică demonstrație împotriva armelor nucleare pentru pace și dezarmare...

VARȘOVIA 5 (Agerpres) — La C.C. al P.M.U.P. a avut loc Conferința națională teoretico-ideologică...

MOSCVA 5 (Agerpres) — La Moscova s-au desfășurat lucrările C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul aprovizionării tehnico-materiale...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

În memoria ostașilor români căzuți pentru eliberarea Ungariei

BUDEAPEȘTA 5 (Agerpres) — Cu buclă implinită în 37 de ani de la eliberarea Ungariei de sub dominația fascistă...

Geneva 5 (Agerpres) — La Geneva s-au desfășurat lucrările Conferinței internaționale organizată de guvernamentele pentru reunificarea Coreei...

Li Giong Ok a fost reales președinte al R.P.D. Coreene, adăugând că a fost desemnat și membrul Comitetului Popular Central...

CANBERRA 5 (Agerpres) — În aceste zile, în principalele orașe australiene au loc impresionate acțiuni împotriva cursei inarmărilor...

La Sydney s-a desfășurat un marș de protest împotriva armelor nucleare...

Demonstrații au organizat un marș desfășurat pe o distanță de 5 kilometri în zona aeroportului militar Magliocco...

Washington 5 (Agerpres) — Washingtonul a prezentat Congresului cu câteva săptămâni în urmă și cerind adoptarea...

COPENHAGA 5 (Agerpres) — Referindu-se la marșurile pentru pace și dezarmare nucleară...

ROMA 5 (Agerpres) — O puternică demonstrație împotriva armelor nucleare pentru pace și dezarmare...

VARȘOVIA 5 (Agerpres) — La C.C. al P.M.U.P. a avut loc Conferința națională teoretico-ideologică...

MOSCVA 5 (Agerpres) — La Moscova s-au desfășurat lucrările C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul aprovizionării tehnico-materiale...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...

ADEN 5 (Agerpres) — Ali Nasser Mohammed, secretar general al Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei...